
ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE 
DIREZIONE REGIONALE PER L'ABRUZZO 

VERBALE DI APERTURA OFFERTE E (AGGIUDICAZIONE PROVVISORIA) 

di p r o c edu r a negoz i a ta in e c o n o m i a m e d i a n t e c o t t i m o f i du c i a r i o (ex a r t . 

125 c o m m a 1 , l e t te ra b del D.lgs. 1 6 3 / 2 0 0 6 ) pe r l ' a f f i d amen to de i lavor i 

d i m a n u t e n z i o n e de l l e facc ia te , de l l e o p e r e ed i l i e deg l i imp i an t i d i 

c o n d i z i o n a m e n t o ed e le t t r i co p r e s so la S e d e P rov inc i a l e i np s di Ch i e t i - V i a 

D o m e n i c o Spez io l i ,12 . 

CSG: 6481040366 Determinazione n.437 del 20/11/2015 

TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE: O R E 1 2 : 0 0 d e l 1 5 / 0 2 / 2 0 1 6 

I l g i o r n o 2 0 m a g g i o 2 0 1 6 a l le o r e 0 9 . 0 0 , ne i loca l i de l la D i r e z i o n e Reg i ona l e INPS di 

L 'Aqui la V i a Vo l t a , 1 (sa la v i d e o c o n f e r e n z e ) si è r i un i t a la C o m m i s s i o n e a g g i u d i c a t r i c e , 

n o m i n a t a c on d e t e r m i n a z i o n e de l D i r e t t o r e r e g i o na l e n 75 de l 8° m a r z o 2 0 1 6 , p e r 

e s a m i n a r e le o f f e r t e p e r v e n u t e pe r la p r o c e d u r a di cu i a l l ' o g g e t t o . 

La C o m m i s s i o n e è così c o s t i t u i t a : 

P r e s i den t e : Fede r i co F u m o 

C o m p o n e n t e : G i u s epp i n a I a n n u c c i 

C o m p o n e n t e : Na t a l e De San t i s 

S e g r e t a r i o V e r b a l i z z a n t e : Robe r t a M ione 

I n a p e r t u r a d i s e d u t a i c o m p o n e n t i de l la C o m m i s s i o n e , e s a m i n a t a la l is ta de i l ega l i 

r a p p r e s e n t a n t i de l l e d i t t e c a n d i d a t e , d i c h i a r a n o l ' i nsuss i s tenza d i e v e n t u a l i c o n f l i t t i d i 

i n t e r e s s e o incompatibil ità ai sens i de l la c i r c o l a r e n. 1 2 1 de l 1 5 / 0 6 / 2 0 1 5 . 

L ' agg iud i caz i one avverrà s e c ondo q u a n t o i n d i c a t o nel la p r e m e s s a de l l a l e t t e r a d ' i n v i t o 

ne i p u n t i 9 . 1 e 9 . 2 , e c o m e di s e g u i t o r i p o r t a t o . 

9 . 1 . O f f e r t a de l p r e z zo più basso e sp r e s so m e d i a n t e : 

M a s s i m o r i basso p e r c e n t u a l e r i s p e t t o a l l ' i m p o r t o t o t a l e de i l a vo r i p o s t o a ba se di g a r a , 

ai sens i de l l ' a r t i c o l o 8 2 , c o m m a 2, l e t t e r a b ) , p r i m a f a t t i s p e c i e , de l d e c r e t o l e g i s l a t i v o 

n. 1 63 de l 2 0 0 6 e de l l ' a r t i c o l o 118 de l d.P.R. n. 2 0 7 de l 2 0 1 0 . 

9 . 2 . Modalità d i app l i c a z i one de l r i b a s so : 

I l r i b a s so o f f e r t o si app l i ca a l l ' i m p o r t o de i l avo r i d i cu i al Capo 6 . 1 , n u m e r o 1 ) . 

I l r i b a s so o f f e r t o n o n si app l i ca ag l i o n e r i p e r la s i cu rezza di cu i al C apo 6 . 1 , n u m e r o 

2 ) . 

La c o m m i s s i o n e p r o c e d e a n u m e r a r e p r o g r e s s i v a m e n t e , c o m e s e g u e , i p l i ch i 

p e r v e n u t i ne i t e r m i n i , su l la base de l l ' o r d i n e d i r i ch i e s ta de l PASSOE r i s u l t a n t e da l l a 

r e g i s t r a z i o n e on l ine su l la p r o c e d u r a AVCPASS: 

Istituto Nazionale 
Prwkfenza Sodate 

Direzione 
Regionale 
Abruzzo 

! 



NUMERO 

PROGR. 
* * * 

DITTE OFFERENTI 
ORARIO - DATA DI 

RICEZIONE 
RICEVIBILITA' 

1 EREDI LUZI MARIO snc Ore dei 12/02/16 S! 

2 I.C.O.R.I.SRL Ore del 16/02/16 N O ( l ) 

3 PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL Ore del l ' 08/02/16 SI 

4 DESARIO SAS Ore 10,30 del 15/02/16 SI 

5 ISTAL GRONDE COSTRUZIONI SRL Ore 10,40 del 15/02/16 SI 

6 OMNIA SERVITIA SRL Ore de l l ' 11 /02 /16 SI 

7 S2 SOCIETÀ' SERVIZI EDILIZIA SRL Ore de l l ' 11 /02 /16 Si 

8 GEO IMPIANTI SRL Ore 10,50 del 15/02/16 SI 

9 TIGITSRL Ore 09,20 del 15/02/16 SI 

10 PENTA COSTRUZIONI SNC Ore 12,38 del 12/02/16 SI 

11 CARPEDIL SRL Ore 10,45 del 15/02/16 SI 

12 CLEA SRL Ore 11,13 de l l ' 11/02/16 SI 

13 

ENGINEERING COSTRUZIONI GRUPPO 

EMPOLI LUCE SRL Ore del 12/02/16 SI 

14 TERMOIMPIANTI SRL O r e l l , l l del 15/02/16 SI 

numero progressivo indica l 'ordine di registrazione sulla procedura AVCPASS per la richiesta 

del PASSO E 

( 1 ) La c o m m i s s i o n e e s c l ude da l la ga r a la d i t t a I .C .O .R . I . SRL v i s t o l ' a r r i vo f u o r i 

t e r m i n e de l p l i co conténtente l ' o f f e r t a . 

Si dà a t t o c h e le d i t t e PM I M P I A N T I ELETTRICI , MTM SAS D I MAMMARELLA E D M O N D , 

COMETAL SRL, DOMEN ICO TRAVAGL I N I , E D I L I Z I A CANDELORO SRL, I M I S C A SRL, 

s e p p u r e r e g o l a r m e n t e i n v i t a t e a s e g u i t o de l s o r t e g g i o e f f e t t u a t o in d a t a 1 5 / 1 2 / 2 0 1 5 , 

n o n h a n n o p r e s e n t a t o o f f e r t a . 

La c o m m i s s i o n e p r o c e d e d u n q u e al la ve r i f i c a de l c o n f e z i o n a m e n t o de i p l i ch i , 

c o n s t a t a n d o che p e r t u t t e le 13 d i t t e s u s s i s t ono i c r i t e r i d i conformità ed integrità, 

c o m e da p r e s c r i z i on i c o n t e n u t e ne l b a n d o e ne l la l e t t e r a di i n v i t o . 

S u c c e s s i v a m e n t e si p r o c e d e a l l ' a p e r t u r a p r o g r e s s i v a de i p l i ch i , c o m e s e g u e : 

- P L I C O N. 1 (IMPRESA EREDI LUZI MARIO snc ) : la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la 

c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l l a b u s t a i n t e r n a 

c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . 

La b u s t a c on l ' o f fe r ta v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l l a c o m m i s s i o n e . Si 

p r o c e d e a l l ' e s ame de l la d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , che si r i s c o n t r a 

e s s e r e c o n f o r m e e c o m p l e t a . La d i t t a è AMMESSA; 

- P L I C O N. 3 (PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL): la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la 

c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la b u s t a i n t e r n a 

c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o c on il p l i co . 

La b u s t a con l ' o f f e r ta v i e n e a c c a n t o n a t a su l t a v o l o de l l a c o m m i s s i o n e . Si 

p r o c e d e a l l ' e s ame de l la d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co c h e si r i s c o n t r a 

e s se r e c o n f o r m e e c o m p l e t a . Si r i l eva che la c au z i one p r o v v i s o r i a ai sens i 
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de l l ' a r t . 75 de i D.igs. n. 1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a m e d i a n t e po l i zza 

f i d e j u s s o r i a p e r un i m p o r t o pa r i al 5 0 % de l la c au z i one p r e v i s t a ne l ia ietterà 

d ' i n v i t o , in q u a n t o la d i t t a è in possesso de l la c e r t i f i c a z i o ne d i qualità I S O 

9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i de l l ' a r t . 75 c o m m a 7 de l l o s t e s so d e c r e t o . La d i t t a è 

AMMESSA; 

P L I C O N. 4 (DESARIO SAS) : la c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il 

r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r t a 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , c he si r i s c o n t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . Si r i l eva che la c au z i one p r o v v i s o r i a ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 de l D. igs. n. 

1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a m e d i a n t e po l i zza f i d e j u s s o r i a p e r u n i m p o r t o pa r i al 

5 0 % de l la c a u z i o n e p r e v i s t a ne l la l e t t e r a d ' i n v i t o , in q u a n t o la d i t t a è in 

possesso de l l a c e r t i f i c a z i one d i qualità I S O 9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 

c o m m a 7 de l l o s t esso d e c r e t o . La d i t t a è AMMESSA; 

P L I C O N. 5 ( I S T A L G R O N D E C O S T R U Z I O N I S R L ) : la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a 

la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l l a b u s t a i n t e r n a 

c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o c on il p l i co . 

La b u s t a c on l ' o f f e r ta v i e n e a c c a n t o n a t a su l t a v o l o de l l a c o m m i s s i o n e . Si 

p r o c e d e a l l ' e s ame de l la d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , c h e si r i s c o n t r a 

e s se re n o n c o m p l e t a . I n f a t t i , la d i t t a n o n poss i ede una de l l e qua l i f i c a z i on i 

r i c h i e s t e r i s p e t t o a q u a n t o p r e s c r i t t o c o m e causa d i e s c l u s i o ne al p u n t o 5 c.3 

de l l a l e t t e r a di i n v i t o ( c a t e g o r i a s c o r p o r ab i l e O S 2 8 ) . La d i t t a p e r t a n t o , NON è 

AMMESSA; 

P L I C O N. 6 (OMNIA SERVITIA SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la c o r r e t t e z z a 

f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r ta 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p i i co , che si r i s c on t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . Si r i l eva che la c au z i one p r o v v i s o r i a ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 de l D. igs. n. 

1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a m e d i a n t e po l i zza f i d e j u s s o r i a p e r u n i m p o r t o pa r i al 

5 0 % de l ia c a u z i o n e p r ev i s t a ne l la l e t t e r a d ' i n v i t o , in q u a n t o la d i t t a è in 

possesso de l l a c e r t i f i c a z i one d i qualità I S O 9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i d e l l ' a r t . 75 

c o m m a 7 de l l o s t e s so d e c r e t o . La d i t t a è AMMESSA; 

P L I C O N. 7 (S2 SOCIETÀ' SERVIZI EDILIZIA SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la 

c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l l a b u s t a i n t e r n a 

c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o c on il p l i co . 

La b u s t a c on l ' o f fe r ta v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l l a c o m m i s s i o n e . Si 

p r o c e d e a l l ' e s ame de l la d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , c he si r i s c o n t r a 

e s s e r e c o n f o r m e e c o m p l e t a . La d i t t a è AMMESSA; 
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P L I C O N. 8 (GEO IMPIANTI SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e 

e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r t a 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , che si r i s c on t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . La d i t t a è AMMESSA; 

P L I C O N. 9 (TIGIT SRL): la c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il 

r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r t a 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a nel p l i co , c he si r i s c on t r a e s se r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . Si r i l eva che la c au z i o ne p r o v v i s o r i a ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 de l D. lgs. n. 

1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a m e d i a n t e po l i zza f i d e j u s s o r i a p e r u n i m p o r t o pa r i al 

5 0 % de l la c a u z i o n e p r ev i s t a ne l la l e t t e r a d ' i n v i t o , m a la la d i t t a n o n r i s u l t a in 

pos se s so de l la c e r t i f i c a z i one di qualità I S O 9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 

c o m m a 7 de l l o s t e s so d e c r e t o . P e r t a n t o la d i t t a NON è AMMESSA; 

P L I C O N. I O (PENTA COSTRUZIONI SNC): la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la c o r r e t t e z z a 

f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r t a 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l l a 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , c he si r i s c on t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . La d i t t a è AMMESSA; 

P L I C O N. l i (CARPEDIL SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e 

il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r ta 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s ame de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a nel p l i co , che si r i s c on t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . Si r i l eva che la c au z i one p r o v v i s o r i a ai sens i d e l l ' a r t . 7 5 de l D. lgs. n. 

1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a m e d i a n t e po l i zza f i d e j u s s o r i a p e r u n i m p o r t o pa r i al 

5 0 % de l la c a u z i o n e p r e v i s t a ne l la l e t t e r a d ' i n v i t o , in q u a n t o la d i t t a è in 

possesso de l la c e r t i f i c a z i one di qualità I S O 9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i d e l l ' a r t . 75 

c o m m a 7 de l l o s t e s so d e c r e t o . La d i t t a è AMMESSA; 

P L I C O N. 1 2 (CLEA SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il 

r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o c on il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r ta 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a nel p l i co , che si r i s c on t r a n o n e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . R i su l t ano i n f a t t i a s sen t i sia l ' a t t e s t a z i one SOA o I ' e v e n t u a l e 

d i c h i a r a z i o n e a u t o c e r t i f i c a t a r i p o r t a t a n t e t u t t i i d a t i p r e s e n t i n e l l ' o r i g i n a l e , s ia la 

d i c h i a r a z i o n e de i r equ i s i t i de l la s i t u a z i o n e p e r s o n a l e r e l a t i v a de l s e c o n d o 
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a m m i n i s t r a t o r e m u n i t o di p o t e r e di r a p p r e s e n t a n z a " L e a n d r o M a l v e s t u t o " . La 

d i t t a , p e r t a n t o NON è AMMESSA; 

- P L I C O N. 1 3 (ENGINEERING COSTRUZIONI GRUPPO EMPOLI LUCE SRL) : la 

c o m m i s s i o n e r i s c on t r a la c o r r e t t e z z a f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o del la 

b u s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o un i v o c c 

c on il p l i co . La bus t a con l ' o f fe r ta v i e n e a c c a n t o n a t a su l t a v o l o del la 

c o m m i s s i o n e . Si p r o c ede a l l ' e s ame de l la d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co, 

che si r i s c o n t r a esse re c o n f o r m e e c o m p l e t a . Si r i l e va c he la c auz i one 

p r o v v i s o r i a ai sens i de l l ' a r t . 75 de l D. lgs. n. 1 6 3 / 2 0 0 6 è s t a t a c o s t i t u i t a 

m e d i a n t e po l i zza f i d e j u s s o r i a pe r un i m p o r t o par i al 5 0 % de l l a c a u z i o n e p r e v i s t a 

nel la l e t t e r a d ' i n v i t o , in q u a n t o la d i t t a è in possesso de l l a c e r t i f i c a z i o n e di 

qualità I S O 9 0 0 1 : 2 0 0 8 ai sens i de l l ' a r t . 75 c o m m a 7 de l l o s t e s s o d e c r e t o . La 

d i t t a è AMMESSA; 

- P L I C O N. 1 4 (TERMOIMPIANTI SRL) : la c o m m i s s i o n e r i s c o n t r a la c o r r e t t e z z a 

f o r m a l e e il r e g o l a r e c o n f e z i o n a m e n t o de l la bu s t a i n t e r n a c o n t e n e n t e l ' o f f e r t a , si 

c o n t r a s s e g n a q u e s t ' u l t i m a in m o d o u n i v o c o con il p l i co . La b u s t a c on l ' o f f e r ta 

v i e n e a c c a n t o n a t a sul t a v o l o de l la c o m m i s s i o n e . Si p r o c e d e a l l ' e s a m e de l la 

d o c u m e n t a z i o n e c o n t e n u t a ne l p l i co , che si r i s c on t r a e s s e r e c o n f o r m e e 

c o m p l e t a . La d i t t a è AMMESSA. 

T e r m i n a t a la ve r i f i c a su l la c o r r e t t e z z a f o r m a l e de i p l i ch i ed e s p l e t a t e le o p e r a z i o n i d i 

s e g n a t u r a de l l e o f f e r t e , si r i p o r t a d i s e g u i t o il p r o s p e t t o f i n a l e c on l 'es i to de l l e d i t t e 

a m m e s s e o n o n a m m e s s e : 

NUMERO 

PROGR. 
DITTE OFFERENTI 

ESITO 

1 IMPRESA EREDI LUZI MARIO snc AMMESSA 

3 PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL AMMESSA 

4 DE SARIO SAS AMMESSA 

5 ISTAL GRONDE COSTRUZIONI SRL NON AMMESSA 

6 OMNIA SERVITIA SRL AMMESSA 

7 S2 SOCIETÀ' SERVIZI EDILIZIA SRL AMMESSA 

8 GEO IMPIANTI SRL AMMESSA 

9 TIGIT SRL NON AMMESSA 

10 PENTA COSTRUZIONI SNC AMMESSA 

11 CARPEDIL SRL AMMESSA 

12 CLEA SRL. NON AMMESSA 

13 

ENGINEERING COSTRUZIONI GRUPPO 

EMPOLI LUCE SRL AMMESSA 

14 TERMOIMPIANTI SRL AMMESSA 

La c o m m i s s i o n e p r o c e d e a l l ' a p e r t u r a de i p l i ch i c o n t e n e n t i le o f f e r t e già 

p r e c e d e n t e m e n t e n u m e r a t i e s ig l a t i da i c o m p o n e n t i la c o m m i s s i o n e . Per c i a s c uno de i 
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c o n c o r r e n t i , si p r o c e d e a v e r i f i c a r e la c o r r e t t e z z a f o r m a l e de l l e s o t t o s c r i z i o n i e 

de l l ' i nd i c a z i one de l r i basso , nonché l 'assenza di a b r a s i o n i o c o r r e z i o n i n o n c o n f e r m a t e . 

A l l ' a t t o d e l l ' a p e r t u r a de l la bu s t a c o n t e n e n t e l ' o f fe r ta de l la D i t t a Pen ta C o s t r u z i o n i SNC, 

il P r e s i den t e fa r i l e v a r e che la s tessa r i su l t a p r i va de l l e f i r m e su i l e m b i d i c h i u s u r a e 

p e r t a n t o non p r e s e n t a i r equ i s i t i f o r m a l i p r e s c r i t t i ne l la l e t t e r a d i i n v i t o . La b u s t a 

c o n t e n e n t e l ' o f f e r ta de l la D i t t a Penta Co s t r u z i o n i SNC n o n v i e n e a p e r t a e la D i t t a 

Penta Co s t r u z i o n i SNC v i e n e esc lusa da l la g a r a . 

I l p r e s i d e n t e dà l e t t u r a a vo ce a l ta de l la m i s u r a p e r c e n t u a l e de l r i b a s s o o f f e r t o da 

c i a s cun p a r t e c i p a n t e , l 'es i to de l l e o p e r a z i o n i è r i e p i l o g a t o ne l la s o t t o s t a n t e t a b e l l a : 

NUMERO 

PROGR. 
DITTE OFFERENTI RIBASSO OFFERTO 

1 IMPRESA EREDI LUZI MARIO snc 29,138 

3 PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL 46,809 

4 DESARIO SAS 30,862 

6 OMNIA SERVITIA SRL 35,100 

7 S2 SOCIETÀ' SERVIZI EDILIZIA SRL 13,703 

8 GEO IMPIANTI SRL 21,821 

10 PENTA COSTRUZIONI SNC NON AMMESSA 

11 CARPEDIL SRL 46,300 

13 

ENGINEERING COSTRUZIONI EMPOLI 

LUCE SRL 24,193 

14 TERMOIMPIANTI SRL 14,345 

Si r i l eva c he le o f f e r t e a m m e s s e s ono in n u m e r o pa r i a 9. 

La g r a d u a t o r i a f i na l e è la s e g u e n t e : 

N. 

IDENT .VO 

D I TTA R IBASSO 

% 

G R A D U A T O R I A 

3 PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL 46,809 1 

11 CARPEDIL SRL 46,300 2 

6 OMNIA SERVITIA SRL 35,100 3 

4 DESARIO SAS 30,862 4 

1 IMPRESA EREDI LUZI MARIO snc 29,138 5 

13 

ENGINEERING COSTRUZIONI EMPOLI LUCE 

SRL 24,193 

6 

8 GEO IMPIANTI SRL 21,821 7 

14 TERMOIMPIANTI SRL 14,345 8 

7 S2 SOCIETÀ' SERVIZI EDILIZIA SRL 13,703 9 

10 PENTA COSTRUZIONI SNC 

NON 

AMMESSA 

Da l l ' e s i to de l i e o p e r a z i o n i , il P r e s i den te p r o c l a m a l ' agg iud i caz i one p r o v v i s o r i a in f a v o r e 

de l la D i t t a PANGEA CONSORZIO STABILE SCARL che ha p r e s e n t a t o l ' o f f e r t a c on il m a g g i o r 

r i basso p e r c e n t u a l e ( 4 6 , 8 0 9 % ) . 
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I l P r e s i den t e d i ch i a r a ch iusa la s e d u t a pubb l i c a a l le o r e 1 4 , 1 5 e t r a s m e t t e gl i a t t i al 

c o m p e t e n t e o r g a n o de l la s t a z i one a p p a l t a n t e pe r gl i a d e m p i m e n t i c o n s e g u e n t i . 

La s e g r e t a r i a v e r b a l i z z a n t e 

Robe r t a M i one / ^ J c ^ ù . ^ 
I l P r e s i den t e 

Feder i co F u m o 

I C o m p o n e n t i 

Na t a l e De San t i s 

G i u sepp i na l a n n u 

L 'Aqui la , 2 0 m a g g i o 2 0 1 6 
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